

Consultas Realizadas

Licitación 473983 - Adquisición de Productos Alimenticios Base Aerea Ñu Guazu - Plurianual

Consulta 1 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
En el punto 2 donde solicitan local propio o alquilado, dice contrato de alquiler formalizado por escribanía, normalmente los contratos de alquiler de los locales no se realizan bajo Escribanía Publica, por el costo mismo que conlleva, podrían considerar cambiar a contrato de alquiler entre las partes interesadas, para dar mayor participación		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2025
En referencia a la mencionada consulta, se informa que la convocante, en el marco de sus atribuciones realizara las modificaciones correspondientes al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Item N° 25 - Refresco en polvo sobres 200 gramos

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2025
Solicitamos a la convocante considerar la aceptación de la presentación de 100 gramos, la cual ofrece un rendimiento equivalente a 8 litros.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2025
En referencia a la mencionada consulta, esta convocante pone a su conocimiento que luego del analisis de la misma, y conforme al criterio tecnico de la Unidad especializada en el uso de los productos, determino que se mantiene al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2025
Solicitamos a la convocante en el caso del item Arroz parvorizado que el mismo sea excluido de la planilla de precios y la convocante haga la compra de dicho producto directamente desde la plataforma de la tienda virtual.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2025
En atención a la consulta realizada, se informa que, si bien algunos bienes se encuentran disponibles en la Tienda Virtual, en varios casos la presentación disponible no corresponde a la solicitada en la Especificaciones Técnicas de cada bien.		

Consulta 4 - Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2025
Consultamos el porque la convocante no compra por tienda virtual los productos como ser Arroz parvorizado que estan vigente en dicha plataforma así como otros productos que si compran normalmente, solicitamos a la convocante en el caso del arroz revea su postura y haga su compra a través de la plataforma de Tienda Virtual.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2025
En atención a la consulta realizada, se informa que, si bien algunos bienes se encuentran disponibles en la Tienda Virtual, en varios casos la presentación disponible no corresponde a la solicitada en la Especificaciones Técnicas de cada bien.		

Consulta 5 - Ítem N° 37 - Dulce de Maní de 35 gramos

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2025
Solicitamos a la entidad convocante considerar la aceptación de presentaciones a partir de 30 gramos. En virtud de que la presentación de 35 gramos, actualmente requerida, solo se encuentra disponible de una marca en el mercado nacional. De lo contrario, solicitamos que acepten la presentación de 35 gramos en adelante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2025
En referencia a la mencionada consulta, esta convocante pone a su conocimiento que luego del análisis de la misma, y conforme al criterio técnico de la Unidad especializada en el uso de los productos, determino que se mantiene al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - Ítem N° 47 - Pure de tomate de 1 kilo

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2025
Solicitamos a la entidad convocante considerar la aceptación de presentación sachet. En virtud de que la presentación tetra pack de 1 kilo, actualmente requerida, solo se encuentra disponible en el mercado nacional como producto importado. Al aceptarse el formato de presentación sachet, estaremos en condiciones de ofertar un producto de fabricación nacional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2025
En referencia a la mencionada consulta, esta convocante pone a su conocimiento que luego del análisis de la misma, y conforme al criterio técnico de la Unidad especializada en el uso de los productos, determino que se mantiene al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 7 - Ítem N° 24 - Hielo

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2025
Solicitamos a la convocante tenga a bien aceptar la presentación en bolsas de 25 kilos, considerando que ello no afecta a la cotización ni al precio referencial establecido, puesto que la oferta debe presentarse por kilo y no por el empaque de 20 o 25 kilos. La aceptación de la presentación en 25 kilos permitiría contar con un mayor número de ofertas y, en consecuencia, con mejores condiciones para la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2025
En referencia a la mencionada consulta, esta convocante pone a su conocimiento que luego del análisis de la misma y conforme al criterio técnico de la Unidad especializada en el uso de los productos, determino que se mantiene al Pliego de Bases y Condiciones.		